
 1 A WOODEN TWO LEADED GLASS DOOR DISPLAY CABINET 

2 A COLLETION OF CRYSTAL DECANTERS  

3 A GILT FRAMED OIL PAINTING HOUSE NEAR A STREAM 

4 A GILT FRAMED OIL PAINTING HORSE ALONG DIRT TRACK  

5 A LARGE ROYAL DOULTON ROBIN HOOD 'UNDER THE GREEN TREE' WALL 
CHARGER  

6 A SIGNED PAINTING OF NARROW OLD STREET  

7 AN OAK GLASS DISPLAY CABINET  

8 A CROWN DUCAL CHARLOTTE RHEAD GREEN DRAGON WALL PLATE  

9 A WOODEN SMALL WARDROBE  

10 A CROWN DUCAL CHARLOTTE RHEAD RHODIAN WALL PLATE  

11 A MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET  

12 TWO MODEL BOATS  

13 A MAHOGANY LAMP STAND  

14 A MAHOGANY FLUTED STANDARD LAMP  

15 A PAINTED PINE SINGLE WARDROBE  

16 A PAINTED GLAZED ARMOIRE 

17 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

18 A SMALL OAK CASED GRANDDAUGHTER  CLOCK 

19 A PAINTED FRAME MIRROR  

20 A GILT FRAMED EARLY PICTURE 'THE BLIND BEGER' 

21 TWO WICKER FOLD UP DRESSING SCREENS 

22 A MAHOGANY TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS  

23 A COLLECTION OF CERAMICS JUGS, VASES ETC  

24 THREE SODA SYPHONS  

25 AN OAK THREE DRAWER BUREAU  

26 A TRAY OF CRESTWARE  

27 A BOX OF PAPER WEIGHTS, EGG ORNAMENTS, CRYSTAL BELLS ETC  

Lot No Description 



 28 A LIGHT OAK FOUR DRAWER CHEST  

29 A VINTAGE BED TABLE  

30 A PAIR OF BEDSIDE CABINETS  

31 A COLLECTION OF PAPWERWEIGHTS 

32 A SMALL FOLD OUT TAPESTRY TABLE  

33 A PINE BLANKET BOX  

34 A PINE BOOKCASE  

35 A BLUE COTTAGE PATTERN WASH BOWL & PITCHER  

36 A SMALL ROUND TWO TIER TABLE  

37 A BOX OF OF VARIOUS PICTURES  

38 A WALKING STICK IN WALKING STICK STAND  

39 A KNIGHT SHAPED FIRE SIDE COMPANION SET T/W A BRASS COAL HELMET  

40 AN OAK GATE LEG BARLEY TWIST DROP LEAF TABLE  

41 A SMALL DOLL HOUSE WITH FURNITURE  

42 A TIN PLATE MODEL MILITAY FIRST AID TRUCK  

43 A TWO DOOR, TWO DRAWER WOODEN TALL BOY CABINET 

44 A BLUE WASH BOWL & PITCHER WITH BIRD PATTERN  

45 A GREEN GLASS TERRARIUM  

46 A VINTAGE METAL RAIN CATCHER BY CASSELA LONDON  

47 A VINTAGE GLASS LAMP SHADE  

48 AN OAK THREE DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

49 A FOLD UP OAK PLATE STAND  

50 A COAL BOX  

51 A SEA SERPENT STAND TABLE LAMP  

52 A CRYSTAL DECANTER WITH SIX GLASSES ON SERVING TRAY  

53 AN OAK THREE DRAWER TWO DOOR SIDEBAORD  

54 A BRASS LIDDED LOG BOX  

Lot No Description 



 55 A BARLEY TWIST LEG FOLD UP BANARRAS TABLE  

56 A FOUR DRAWER YEW WOOD BEDSIDE UNIT  

57 A WOODEN COAL BOX  

58 A SMALL LOW FOUR DRAWER CHEST  

59 A GLASS TEAR DROP TABLE LAMP  

60 A COLLECTION OF MILITARY & NAVEL PRINTS  

61 A WOODEN BAMBO STYLE LEG SMALL TABLE  

62 A SMALL 19TH CENTURY ROUND TOP TILT TABLE  

63 A KAISER WEST GERMAN LARGE CERAMIC CAKE STAND  

64 A COLLECTION OF NAMED CERAMICS, COALPORT, AYNSLEY, SPODE ETC  

65 AN OAK BOBBIN LEG CARVED TOP DROP LEAF TABLE  

66 AN ANTIQUE MAHOGANY CORNER WASH STAND UNIT  

67 A LACQUER TWIST TABLE LAMP  

68 A LARGE QUANTITY OF GEORGIAN, VICTORIAN AND LATER INDENTURE 
DOCUMENTS & LEDGER BOOK  

69 AN ANTIQUE BOBBIN LEG HALL TABLE WITH CARVED TRIM  

70 A COLLECTION OF ITALIAN BLUE ROOM SPODE WARE  

71 A RUBY GOLD PAINTED DECANTER AND SIX GLASSES  

72 A MAHOGANY LEATHER INLAID DOUBLE PEDESTALL DESK  

73 A VINTAGE OAK TWO OVER TWO CHEST DRESSING TABLE  

74 A QUANTITY OF CRYSTAL GLASSES  

75 AN EARLY 20TH CENTUARY OAK BLANKET BOX  

76 TWO SLIM LOW WOODEN BOOK SHELVES  

77 A CASED TABLE TOP GOLF GAME  

78 A LIGHT OAK BOOKCASE T/W TWO SMALL TABLES  

79 THREE SLIM PAINTINGS OF SAILING VESSELS BY FRANK KELF  

80 A BURGERE BACK LOW ARM CHAIR  

81 A LARGE COLLECTION OF ROYAL ALBERT POINSETTIA PATTERN DINNER & TEA 
WARE  

Lot No Description 



 82 A VINTAGE RED TELEPHONE  

83 A MAHOGANY SIDEBOARD  

84 A VINTAGE LIGHT OAK DRESSING TABLE WITH ROUND MIRROR 

85 A PAIR OF CAST CANDLE STICKS  

87 A COLLECTION OF CRANBERRY DISHES, BASKETS ETC  

88 THREE DOULTON/LAMBETH GRADUATED HARVEST JUGS  

89 A VINTAGE OAK FOUR DRAWER CHEST  

90 THE TIMES WORLD ATLAS  

91 A SHUNTONG COWBOY HAT  

92 VARIOUS UNICORD ORNAMENTS  

93 AN OAK LEATHER INLAID DESK WITH COLUMN LEGS (REMOVABLE) 

94 FOUR WOLF ORNAMENTS  

95 A WOODEN FOUR DRAWER CHEST OF CABROLE LEGS 

96 A TRAY OF GAMES, CARDS, MOTOR ITEMS, FISHING ITEMS ETC  

97 A MARBLE TOP ONE DRAWER PINE UNIT  

98 A CONCERTINA SEWING BOX  

99 TWO EDWARDIAN INLAID CHAIRS  

100 A SLIM HARDWOOD SIX DRAWER CHEST  

101 A CHIMNET POT 

103 A CAST FIRE PLACE BACK PLATE & GRATE DATED 1633 

104 A BOX OF VARIOUS TINS  

105 A PINE LOW BOOKCASE  

106 A ROBINSON OF SUFFOLK BUNGAY GILT FRAMED OIL ON BOARD COUNTRY FARM 

107 A FIVE DRAWER PINE WELLINGTON CHEST  

108 A PINE TWO OVER FOUR DRAWER CHEST  

109 LIFE SIZE GARDEN ORNAMENT OF GRECIAN STYLE WOMAN  

110 A F&G LIMITED PEINT 'LIFEBOAT MEN' BY LEWIS 2003 

Lot No Description 



 111 A LIGHT OAK TWO GLASS DOOR DISPLAY CABINET WITH DRAWER UNDER  

113 A  BLUE FORD FIESTA TREND TURBO REGISTRATION  A020 KFP, THREE DOOR 
HATCHBACK, PETROL, MOT AUGUST 24, MILEAGE APPX 3500 - DOCUMENTS IN 
OFFICE. 

114 A TRIANGULAR CAR TRAILER  

115 LARGE LIGHT OAK SLIDING DOOR WARDROBE WITH INTERNAL SHELVES    

116 A STANDARD LAMP  

117 A GILT FRAMED OIL OF LADY BRUSHING HER HAIR BY 'IJI' 

118 AN ETCHING OF BEGGERS RECIEVING MONEY AFTER REMBRAND  

119 AN ANTIQUE 'HOLEY BOGEY' BAGATELLE BOARD  

120 A SLIM OAK BUREAU  

121 AN OAK BANJO WALL BAROMETER  

122 AN EDWARDIAN SWING MIRROR  

123 A SLIM LIGHT OAK FINISH TWO DRAWER HALL TABLE  

124 A SMALL WOODEN WALL MOUNTED CORNER SHELF  

125 A PAIR OF LIGHT OAK THREE DRAWER BEDSIDE UNITS  

126 A QUANTITY OF THIMBLES WITH WALL RACKS  

127 A WOODED GALLERY PLANT STAND  

128 A WOODEN BOOKCASE  

129 THREE WINNIE THE POOH SNOW GLOBES 

130 A BOX OF GLASS SHADED LAMPS & BAROMETER  

131 A BOX WITH PLATES, ORNAMENTS ETC  

132 A BOX WITH NAMED CERAMICS  

133 A BOX CONTAINING BAKO BUILDING SET, GLASS VASE, BINOCULARS ETC  

134 A TRAY OF CUT GLASS & CRYSTAL  

135 A TRAY WITH 'BOYDS' PLUSH BEARS  

136 A BOX OF BRASS, COPPER AND METAL WARE  

137 A FRAMED PAINTING OF WOMAN CARRYING BASKETS ON THEIR HEADS 

138 A PAINTED FRENCH STYLE MIRROR  

Lot No Description 



 139 THREE LARGE GARMAN MORRIS PAINTINGS OF SAILING VESSELS  

140 A COLLECTION OF FIVE OIL AND WATER COLOURS OF FLOWERS  

141 A PAINTED FRENCH STYLE MIRROR  

142 A QUANTITY OF PORCELAIN DOLLS & CLOWNS  

142A A LIGHT OAK ONE DRAWER HALL UNIT  

143 A TRAY WITH NESTING DOLLS, WOOD & METAL WARE ETC  

144 A SMALL OAK BARLEY TWIST DROP LEAF TABLE  

145 TWO BLACK & GILT FRAMED PICTURES  

146 A WHITE FINISH ONE DOOR ONE DRAWER POT CUPBARD 

147 A LLOYD LAUNDRY BASKET & TWO OTHER WICKER ITEMS  

148 A COLLECTION OF PAPERWEIGHTS ETC  

149 A METAL FINISH GARDEN BENCH  

150 TWO TRAYS OF DIE CAST MODEL CARS  

151 A BOX OF BLUE & WHITE CERAMICS, RUMTOPF JAR ETC  

152 A BOX WITH TILLEY LAMP, ROLLS RAZORS ETC  

153 TWO TRAYS OF DIE CAST MODEL CARS ETC  

154 A F&G PICTURE OF A CHURCH  

155 A F&G WATERCOLOUR OF BROADS SCENE SIGNED WINTER  

156 TWO FRAMED OIL PAINTINGS OF LOWESTOFT FISHING VESSELS BY W. HORNE   

157 A PAINTED OCTAGANLE TABLE  

158 A TUB OF APPROXIMATELY 180 THIMBLES  

159 A TRAY WITH GT YARMOUTH POTTERY, SUNDRIES & BOWLER HAT 

160 A BOX OF PLATES AND GLASSWARE ETC  

161 A TRAY WITH CUTELRY, FARMING ORNAMENTS, CRYSTAL OWL ETC  

162 TRAY OF MODEL BUSSES & OTHERS  

163 ENCHANTED ORNAMENTS, INDIAN ORNAMENTS & OTHERS  

164 A TRAY WITH CERAMICS AND ROYAL ALBERT TELEPHONE  

Lot No Description 



 165 A METAL FRAMED FIRE PIT  

166 A QUANTITY OF SMALL WICKER FURNITURE  

167 THEREE DIFFERENT PINE BEDSIDE UNITS  

168 A QUANTITY OF VARIOUS PAINTINGS  

169 AN OIL ON CANVAS OF POLO PLAYERS  

170 A FRAMED OIL ON BOARD OF BALLERINAS  

171 A GILT FRAMED OIL 'VERONICA VERRONISSA' AFTER DANTE BY JEAN 
HEMMINGWAY  

172 AN OIL PAINTING OF TABLE SETTING BY JEAN HEMMINGWAY  

173 A TRAY WITH GLASS JUG, BED SLIPPER ETC  

174 A QUANTITY OF BRASS & COPPER WARE  

175 A BOX WITH WW2 WATER BOTTLE BAG AND RELATED BOOKS  

176 A BOX WITH GLASSWARE, CERAMICS ETC  

177 A QUANTITY OF REPLICA BRITISH RAIL POSTERS 

178 A PINE THREE DRAWER BEDSIDE  

179 A COLLECTION OF FOUR ITEMS OF LOOM FURNITURE  

180 THREE SMALL ROUND WOODEN TABLES  

181 TWO OLEGRAPH PICTURES OF SHEEP  

182 A LARGE FRAMED OIL ON CANVAS OF LADY WITH PEACOCK FEATHER  

183 AN EMBOSSED GILT FRAMED WALL MIRROR  

184 A KNIGHTS TEMPLAR MASONIC GOWN  

185 A BOX OF DECANTERS, CRYSTAL & GLASSWARE  

186 A GOLD FINISH WALL MIRROR  

187 A BOX OF PHOTOGRAPHS AND IMAGES OF LOWESTOFT  

188 A GILT FRAMED WALL MIRROR T/W TWO OTHER PICTURES 

189 A FORMICA TOP KITCHEN TABLE  

190 A VINTAGE MANGLE  

191 A NEST OF THREE TABLES  

Lot No Description 



 192 A BOX OF CRYSTAL GLASS WARE  

193 A WOOD EFFECT TEA TROLLEY  

194 A BOX OF BOOKS RELATING TO LOWESTOFT HISTORY  

195 A PAINTED ONE DRAWER SMALL WASH STAND  

196 A LARGE QUANTITY OF DRESS JEWELRY  

197 A QUANTITY OF LP RECORDS INCLUSING THE BEATLES  

198 TWO WOODEN TEA CHESTS 

199 A QUANTITY OF ROYAL DOULTON TABLE WARE  

200 A LARGE QUANTITY OF CRAFTWARE ITEMS OVER SIX BOXES  

201 A BOX OF ORNAMENTS ETC  

202 A BOX OF CUTELRY T/W AN EMPTY CANTEEN  

203 A BOX OF GLASSWARE, TINS ETC  

204 A PET DOG FOLDING STEP ASSIST  

205 A TABLE TOP FOOTBALL GAME  

206 A METAL FRAMED GLASS TOP DESK WITH FILE SHELF  

207 A PAIR OF OAK CARVER CHAIRS  

208 A PHILIPS MICRO CD PLAYER SYSTEM  

209 TWO WOODEN SIDE TABLES  

210 A LARGE METAL FIRE PIT 

211 A BOX OF CUTELRY  

212 A METAL FRAMED PATTERNED TOP BREAKFAST TABLE  

213 A GALVANISED FIRE BIN  

214 THREE RETRO WHITE CHAIRS  

215 AN ELEPHANT WALL HANGING RUG T/W WITH A BURBERRY LEATHER BAG  

216 A BOX OF NAMED CERAMICS  

217 A BOX OF CERAMICS, METAL & WOODWARE 

218 A MOET & CHARDON OBLONG WALL MIRROR  

Lot No Description 



 219 A BOX OF BLUE & WHITE CERAMICS  

220 A BOX OF NAMED CERAMICS  

221 A PICNIC BASKET 

222 A LARGE DARK ERCOL TABLE & SIX CHAIRS, TWO CARVERS  

223 TWO BOXED NEW IKEA GREEN HOUSE GLASS CLOCHES  

224 A PAIR OF ERCOL LOW ARM CHAIRS  

225 A SMALL MOBILITY SCOOTER - FLAT BATTERY  

226 A 1.4 X 900 LIGHT GREY TABLE WITH TWO CHAIRS 

227 A "HOLLYWOOD"  LIGHT GREY STANDARD SIDEBOARD  

228 A LARGE ROUND WALL MIRROR  

229 A" HOLLYWOOD" LIGHT GREY COFFEE TABLE  

230 A  LIGHT GREY FINISH DRINKS CABINET  

231 A "HOLLYWOOD"  LIGHT GREY BOOKSHELF UNIT  

232 A LIGHT OAK THREE DRAWER, GRANITE TOP BASE WITH TWO LIGHT OK DISPLAY 
CABINETS  

233 A BOX WITH DIE CAST MODELS & GAMES  

234 A PINE FOUR DRAWER SMALL CHEST  

235 A TRAY OF BRASSWARE, GLASS & CERAMICS 

236 A PAINTED FOUR DRAWER WOODEN CHEST  

237 A VINTAGE RGB RADIOGRAM WITH RECORDS 

238 A TRAY OF TOOLS  

239 A TRAY OF TOOLS  

240 A TRAY OF TOOLS  

242 A LIGHT OAK CORNER TV UNIT T/W DVD & SOUND BAR  

243 A BOX OF BOOKS & CROCKERY  

244 TWO BOXES OF CDs 

245 TWO VINTAGE REMPLAY CHILDRENS CHAIRS  

246 AN EXTENDING OAK TABLE, FOUR SIDE & TWO CARVER CHAIRS  

Lot No Description 



 247 A SOLID WOOD WALL RACK  

248 A BOX OF RAILWAY MODELS, PICTURES & FOLDERS  

249 A BOX OF VARIOUS POST CARDS 

250 A BOX OF VARIOUS POST CARDS 

251 A LARGE QUANTITY OF SMALL SIGNED PRINTS, PAINTINGS ETC  

252 A BOX OF GLASSWARE & PICTURES ETC  

253 A TRAY WITH TINS, MODELS ETC  

254 A SOLID WOOD DROP LEAF TABLE & FOUR CHAIRS  

255 A LIGHT OAK HARD WOOD DOUBLE BED FRAME  

256 THREE WOODEN DRILL RIFLES  

257 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

258 A LARGE QUANTITY OF HORNSEA SAFFRON PATTERN TABLE WARE  

259 AN OLD CHARM BOOKCASE WITH TWO DORR CUPBOARD  

260 AN OLD CHARM GLAZED DOOR UNIT  

261 FIVE METAL COLOMN TABLE LAMPS  

262 A BOX OF CERAMICS, TINS ETC  

263 A COLLECTION OF CABINET CUPS & SAUCERS  

264 A RECLAIMED PINE SLIEGH BED WITH THROWS  

265 A TRAY OF PLANTS  

266 A MERIDEW SIX DRAWER CHEST  

267 A TRAY WITH TOY FRUIT MACHINE AND OTHER SUNDRIES  

268 A COLLECTION OF 1990s COMICS & ANNUALS  

269 A MERIDEW HIGH GLOSS FINISH TOW OVER TWO CHEST WITH MATCHING 
DRESSING TABLE  

270 A COLLECTION OF LP RECORDS INCLUDING ROLLING STONES, PINK FLOYD 

271 A TRAY OF CERAMICS, BINOCULARS, NORWICH CITY ITEMS ETC  

272 A BELFAST STYLE SINK 

273 A GREY DRAYLON FOOT STOOL  

Lot No Description 



 274 A BOX OF WATER COLOURS, PRINTS, FRAMES ETC  

275 A TRAY OF VINTAGE BOARD & OTHER GAMES 

276 A TRAY OF WOODWARE & CUTELRY  

277 A TRAY OF STUDIO POTTERY & OTHER CERAMICS  

278 A BOX OF CERAMICS ETC  

279 A WODDEN STANDAD LAMP  

280 A SLIM LOW PINE BOCK CASE  

281 A CONCRETE GARDEN BIRD BATH  

282 A COLLECTION OF GLASSS DECATERS  

283 AN OLIVETTI TYPEWRITER IN RED CARRY CASE  

284 A LIGHT WOOD PAIR OF THREE DRAWWER BEDSIDE UNITS 

285 THREE WICKER ROUND SIDE TABLES  

286 A LARGE COLLECTION OF JEWELRY MAKING ITEMS BEADS ETC  

287 A WOODEN TEA TROLLEY  

288 A TRAY WITH BOOK END, CLOCK ETC  

289 A BOX OF METAL & BRASSWARE  

290 A TRAY WITH ORNAMENTS, SEA SHELLS ETC  

291 A TRAY OF SMALL PICTURES  

292 THREE WOOD FRAMED STOOLS  

293 A COLLECTION OF FRAMED PICTURES 18/19TH CENTURY GT YARMOUTH  

294 A LIGHT BROWN SOFA BED  

295 A COLLECTION OF MUSICAL INSTRUMENTS  

296 A WOODEN DRAWER LEAF TABLE WITH FOUR CHAIRS  

297 A BOX OF ORNAMENTS ETC  

298 A MAHOGANY G-PLAN NEST OF TABLE  

299 AN OAK SEWING TABLE  

300 A BOX OF ANNUALS  

Lot No Description 



 301 A SMALL COLLECTION OF CAMERAS  

302 A BOX OF GLASSWARE  

303 A YEW WOOD LONG LOW BOOKCASE WITH DRAWERS  

304 A TRAY OF VARIOUS PICTURES 

305 A BOXED OF FRAMES, & PICTURES  

306 A WOOD EFFECT ONE DRAWER THREE DOOR SIDEBAORD  

307 A BOX OF METAL & WOOD WARE  

308 A BOX WITH NAMED CERAMICS ETC  

309 A TRAY OF CLOCKS, TROPHIES ETC  

310 A DOG CAGE & ACCESORIES  

311 A VERY LARGE FREE STANDING TOOL CHEST WITH VICE ON LID  

312 A TRAY OF VARIOUS FUNNELS AND SCOOPS  

313 A SMALL HARDWOOD BOOKCASE  

314 A BLACK & DECKER CORDLESS DRILL  

315 A PAINTED NEST OF THREE TABLES  

316 A PICNIC CASE & CONTENTS  

317 A TRAY OF DENBY AND STUDIO POTTERY  

318 A LIGHT WOOD PAIR OF THREE DRAWWER BEDSIDE UNITS 

319 A BOX OF KELLOG & OTHER CEREAL BOWLS  

320 A BOX OF CHILDREN IN NEED & OTHER MUGS  

321 A SOLID OAK CACHE DINING TABLE & SIX LEATHERETTE CHAIRS  

322 A BOX OF MAINLY BLUE & WHITE CERAMIC ONAMENTS  

323 A BOX OF MAINLY BLUE & WHITE CERAMIC ONAMENTS  

324 A BOX OF TOYS AND A TOY FORT  

325 A 'PARSLEY' TRICYCLE  

326 THREE WICKER STORAGE BOXES  

327 A TOOL CHEST  

Lot No Description 



 328 A METAL TIN TRUNK  

329 A SLIM BOSCH DISH WASHER  

330 A BLOOMBERG WASHING MACHINE  

331 A PAINTED SET OF DISPLAY STEP LADDERS  

332 TWO SETS OF VINTAGE DISPLAY STEP LADDERS T/W A WOODEN LADDER  

333 A TIN OF GRINGIND WHELLS  

334 A FRIDGEADAIRE FRIDGE  

335 A BEKO FRIDGE FREEZER  

336 A RED FINISH MICROWAVE  

337 A WOODEN STORAGE BOX WITH FRONT OPEN DOOR  

339 A BLACK TOOL CHEST & CONTENTS  

340 A WOODEN TOOL BOX & CONTENTS  

341 A TRAY OF TOLLS ETC  

342 A FOLD UP SACK BARROW  

343 A QUANTITY OF FISHING RODS, REELS, STANDS & GEAR 

344 A SET OF GRADUATED LEATHER SUITCASES  

345 TWO WOODEN STORAGE BOXES  

346 AN LG ULTRA HD TV  

347 A PANASONIC TV 

348 A SAMSUNG TV 

349 A KENWOOD FOOD PROCESSOR  

350 A SMALL SONY STEREO  

351 A SMALL SONY STEREO SYSTEM  

352 A PANASONIC SMALL STEREO SYSTEM  

353 A GPO RECORD DECK  

354 A WOODEN FISHING BOX & CONTENTS  

355 TWO INFLATABLE AIR BEDS WITH PUMP  

Lot No Description 



 356 A SHARP RECORD DECK/TAPE & SPEAKERS  

357 A BLAUPUNKT SLIM PANEL HEATER  

358 A WOODEN TOOL BOX & CONTENTS  

359 A 'NEWHOME' SEWING MACHINE  

360 A CRATE OF TOOLS ETC  

361 A WOOD CRATE OF METAL WARE  

362 A WOOD CRATE OF METAL WARE  

363 A MOBILE TOOL CHEST AND CONTENTS  

364 A METAL TOOL BOX & CONTENTS  

365 A QUANTITY OF MAINLY SILVER 925 JEWELRY & RINGS ETC  

366 A PAIR OF HALLMARKED SILVER CANDLESTICKS T/W A SILVER HALLMARKED 
CIGARETTE BOX  

367 THREE SILVER PROOF ONE POUND COINS IN CASES 

368 A 14CT GOLD RING T/W 14CT GOLD RING 

369 A COLLECTION OF THE BEATLES TRADE CARDS 1960s 

370 THREE ROYAL DOULTON FIGURINES  

371 TWO CERAMIC ART DECO AND EARLIER VASES  

372 A BOXED SILVER HALLMARKED DRESSING TABLE CASED BRUSH & MIRROR SET  

373 A WATERFORD CRYSTAL MANTLE CLOCK T/W OTHER CRYSTAL ORNAMENTS  

374 A FULL & SEALED WADE WHISKEY BELL T/W AN EMPTY DIMPLE BOTTLE IN BOX  

375 A COLLECTION OF ROYAL CROWN DERBY BEAR ORNAMENTS 

376 A BOXED ROTARY SEA RANGER WATCH  

377 A QUANTITY OF LADIES WRISTWATCHES  

378 AN EDWARD VII 1902 MACINTYRE BURSLEM CORONATION JUG  

379 A WW1 PRINCESS MARY TIN CONTAINING CAP BADGES, BUTTONS ETC  

380 AN OVER SIZE GOTHIC VICTORIAN SOLID SILVER MEDALION 

381 A WW2 MEADL PAIR T/W A QEII SPECIAL CONSTABLE MEDAL  

382 A 1916 JOAN OF ARC BADGE WORN BY WORKERS IN THE MUNITION FACTORY IN 
WOOLWICH LONDON  

Lot No Description 



 383 FOUR SILVER PROOF £2 COINS IN CASES  

384 THREE 9CT WHITE GOLD RINGS  

385 TWO 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIAOS STONES  

386 A COLLECTION OF COINS & MEDALIONS  

387 FOUR JAPANESE LADY ORNAMENTS  

388 FOUR NAO ORNAMENT T/W A DOULTON KATHERINE FIGURINE  

389 A BOX OF VARIOUS LIGHTERS INCLUDING A GIANT ZIPPO STYLE ONE  

390 A LLADRO STYLE BOY WITH DONKEY ORNAMENT  

391 A LARGE RUSCHA 310 JURT TSCHORNER WEST GERMAN JUG  

392 A PAIR OF ROYAL DOULTON FLAMBE SNAKE CANDLE STICKS NO37 OF 250 

393 AN ART NOVEAU STYLE BRONZE EFFECT VASE  

396 A 9CT GOLD 'ELEMENTS HUMMING BIRD'ON BRANCH' PENDANT & CHAIN 

397 A 9CT GOLD GARNET ENCRUSTED CROSS PENFANT 

398 A 14CT GOLD ALBERT CHAIN 

399 AN INDIAN KUSHAN EMPIRE GOLD STATE COIN 

400 A COLLECTION OF CRANBERRY GLASSWARE  

401 AN 18CT GOLD 'HIRCH' PAIR OF CUFFLINKS 

402 A GEORGE III GOLD GUINEA COIN ON HALF MOUNT 

403 FOUR COALPORT FIGURES INCLUDING IRISH DANCE  

404 TWO BOTTLES OF WINE  & THREE BOTTLES OF PORT 

405 AN ORIENTAL DECORATED VASE  

406 A ROYAL WORCESTER QUEENS 80TH BIRTHDAY FIGURE  

407 A PAIR OF NORIKA VASES T/W A PAIR OF SILVER RIMMED VASES  

408 A COLLECTION OF TEN LONDON MARATHON MEDALS 1980 - 2000  

409 A SYLVAC DONKEY & ROYAL DOULTON SHIRE HORSE  

410 A LARGE COLLECTION OF 50P COINS INCLUDING KEW GARDENS & OFFSIDE T/W 
OTHER STAMPS & COINS  

411 A ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE FIGURE  

Lot No Description 



 412 A LARGE BESWICK WARE TONY WELLER JUG T/W A SAREY GUMP JUG  

413 A JEWELRY BOX & CONTENTS WITH 9CT GOLD  

414 A LARGE BESWICK WARE POLAR BEAR CIRCA 1930-50 

415 A COLLECTION OF £2 COINS APPX FACE VALUE £160 

416 A SIR ROBERT KELLY MEMORIAL IN SURGERY GILT ON HALLMAKED SILVER 
LARGE MEDALLION IN FITTED  CASE 

417 A SMALL COLLECTION OF FOSSILS & QUARTZ  

418 A COLLECTION OF COINS, SILVER PROOF & VETERANS BADGE  

419 A ROYAL DOULTON DISH 'THE DUEL' SERIES WARE &OTHER NAMED DOULTON  

420 THREE CERAMICS WALL MASKS  

421 THREE BOTTLES OF VINTAGE PORT 1978 - 1979 - 1989  

422 FOUR BOTTLES OF PORT TWO LBV 1992  

423 THREE HALLMARKED SLIVER LARGE ELEPHANT FAMILY TRIO - CHILDS TRUNK A/F  

424 ROLEX WALLETS, KEY RINGS AND PEN 

425 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA BOWL IN POLYCHROME COLOURS - TABACCO 
LEAF PATTERN 

426 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA CUP WITH HANDLE PAINTED IN UNDERGLAZED 
PAGODA & FENCE PATTERN  

427 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA BOWL AND SAUCER IN UNDERGLAZE BLUE BY 
ROBERT BROWN  

428 A BOXED HAMILTON AVIATION WATCH DIE CAST MODEL AREOPANE DISPLAY 
MODEL IN DITTED CASE 

429 A BOXED VERSACE BALLPOINT PEN IN BOW WITH PAPERWORK  

430 A 1970 MATCHBOX CARRY CASE WITH SAME ERA DIE CAST MODEL CARS  

435 A COLLECTION OF VICTORIAN EDWARDIAN SKETCHES AND WATER COLOURS  

436 A TUB OF MIXED COINAGE  

437 A SMALL TRAY OF INTERESTING ITEMS & WATCHES  

438 THREE ITEMS OF IRISH POTTERY 

439 A WW1 ERA AUTOGRAPH BOOK WITH PAINTINGS & POEMS ETC  

440 A BOX WITH MAINLY 925 SILVER & OTHER JEWELRY  

441 A 'NON SUCH' BEAR BY SUSAN NIXON T/W A SQUIRREL PUPPET  

Lot No Description 



 442 A LARGE TUB OF DRESS JEWELRY  

443 A BOX OF CIGAR CARDS, POST CARDS, MILITARY PHOTOGRAPHS ETC  

444 A TRAY OF CAMERAS & A GEOMETRY SET  

445 A TUB WITH HALLMARKED SILVER ITEMS, PENS AND MINITAIRE CUTELRY  

446 A BOX OF PENS & GENTS WATCHES  

447 A TRAY WITH COINS AND DRESS JEWELRY ETC  

448 A COLLECTION OF VICTORIAN ONWARDS MAPS  

449 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

450 A BOX OF SMOKING RELATED ITEMS  

451 FRAMED LORD OF THE RINGS STAMPS T/W THE HOBBIT BOOK  

452 A MAHOGANY CASED FRENCH MOVEMENT MANTLE CLOCK  

453 AN ALABASTOR ORNAMENT OF BOY WITH BIRDS  

454 A BRASS OIL LAMP  

455 VARIOUS ITEMS OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA WARE  

456 TWO BLUE & WHITE TUREENS T/W TWO CHEESE DISHES  

457 A WEST GERMAN CERAMIC JUG WITH HANDLE  

458 A METAL LEOPARD ORNAMENT ON STAND  

459 A DOULTON LAMBETH CERAMIC PEDESTRIAN BARREL  

460 FOUR MODEL CARS: CHEVOROLET MAMAD, PORCHE BOXSTER, CHRYSLER 300B 
& 1962 FORD MUSTANG  

461 FOUR MODEL CARS: 1962 CHEVORLET, 1062 BLUE CHEVI, CHRYSLER 300 AND 
1959 CHEVOROLET IMPAIR  

462 THREE MODEL CARS: 1955 FAIRLANE CROW VICTORIA, 1969 CORVAIR MONET & 
1951 MECURY  

463 ELEVEN BOXED CORGI DIE CAST MODEL CARS 

464 ELEVEN BOXED CORGI DIE CAST MODEL BEDFORD VANS  

465 A MATCHBOX SWITCH TRACK IN BOX M-3 DIECAST SETT/W ANOTHER BOXED 
GAME  

466 A DINKY LORRY WITH MOUNTED CRANE, DINKY CAR TRANSPORTER AND A 
PORTLAND CEMENT TRUCK MODEL CARS  

467 A COLLECTION OF EMPHEMERA & LETTERS AND PHOTOGRAPHS TO OLGA 
TUFNELL ARCHAEOLOGIST T/W PETRA JORDAN MEDALLION 1980 

Lot No Description 



 

 468 A MAMOD STEAM ENGINE IN BOX  

469 A TRAY WITH COTTON TRADER WATCHES & OTHERS  

470 A COLLECTION OF CORGI MODEL CARS  

471 TWO FOLDERS OF JFK US HALF DOLLARS COLLECTION  

472 A COLLECTION OF BRITAINS WILD WEST TOYS  

473 TWO PAIRS OF BINOCULARS  

474 A TRAY OF CAST SIGNS  

475 A TUB OF ENGLISH HALF CROWNS  

476 A COLLECTION OF FRANKLIN MINT PEWTER GRIMMS FAIRY TALE SPOONS  

477 A DINKY FORD CAPRI T/W FORD CAPRI POLICE CAR 

478 A CAST LEAD FIRE MARK FOR HAND IN HAND INSURANCE 1696-1905 

479 TWO STAMP ALBUMS OF STAMPS  

480 A DINKY 1;25 FORD CAPRI SPECIAL 2214 MODEL CAR  

481 A DINKY TRIDENT STAR FIGHTER WITH FIRING MISSILES  

482 A CORGI GOLD PLATED BEDFORD REMOVAL VAN  

483 A DINKY ELEVATOR LOADER AND A COLES HYDRA TRUCK MODEL VEHICLES  

484 FOUR CORGI LIMITED EDITION MODEL CARS  

485 A TRAY WITH MODEL RAILWAY ENGINE & OTHER RELATED ITEMS  

486 A PEWTER COLLECTION OF THE MODEL AIRCRAFT FROM THE BATTLE OF 
BRITAIN FLY PAST  

487 THRE BOXED CLASSIC MODEL VANS INCLUDING LIMITED EDITION TOY TOWN 
VAN  

488 A COLLECTION OF MODEL AIRCRAFT 

489 SEVEN VINTAGE DINKY MODEL VEHICLES  

490 FIVE BOXED CORGI COMMERCIAL VANS  

491 ELEVEN CORGI BOXED CLASSIC MODEL CARS  

492 A QUANTITY OF DINKY, CORGI VINTAGE DIE CAST VEHICLES  

493 A QUANTITY OF DINKY, CORGI VINTAGE DIE CAST VEHICLES  

Lot No Description 


